

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO - DIREZIONE GENERALE ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE PALOMBARA SABINA



Viale Risorgimento 22 - 00018 Palombara Sabina Cod. mecc. RMIC8AK00E - Cod. Fisc. 86002810587 - Distretto 33 Tel 0774635051 - Fax 077466029 - email: rmic8ak00e@istruzione.it

Palombara Sabina, 20 novembre 2023

COMUNICAZIONE N. 52

Ai Docenti Ai genitori degli alunni delle classi terze Sc. Sec. Primo Grado dell'I.C. di Palombara Sabina al DSGA al personale ATA

OGGETTO: INVITO ALL'OPEN DAY.

Nell'ambito del Progetto Orientamento e Accoglienza la Scuola invita i genitori degli alunni delle classi terze a partecipare all'incontro che si terrà il **13 dicembre 2023 dalle ore 15.30 alle ore 18.30** presso i locali dell'I.C. di Palombara Sabina, in Viale Risorgimento 26 (Scuola Secondaria Primo Grado), con i rappresentanti degli Istituti della Scuola secondaria di secondo grado per informarli sulle offerte formative e per favorire una scelta più consapevole.

I genitori potranno visitare il materiale informativo delle Scuole secondarie di secondo grado collegandosi alla parte dedicata all'Orientamento del sito istituzionale: IC Palombara Sabina

Per qualsiasi informazione sarà possibile rivolgersi alla referente per l'Orientamento, Prof.ssa Colonna Giuseppina.

Cordiali saluti.

